
Matúš Havaš je už tretí tohtoročný limitár na
400 m prekážok zo skupiny Michala Škvarku.
Ani neviem, ako sa zo mňa stal špecialista na
túto disciplínu, smeje sa tréner
7.6.2026 - Juraj Marcinát | Slovenský atletický zväz

Na pretekoch II. semifinále tímových Majstrovstiev Moravy a Sliezska mládeže v Olomouci
sa darilo slovenským prekážkarom. Zo štyroch víťazov mal najväčšiu radosť Matúš Havaš.
Zverenec Michala Škvarku v ŠK UMB Banská Bystrica totiž svoj triumf okorenil novým
osobným rekordom 52,72 s, ktorým splnil limit na juniorské majstrovstvá sveta v Eugene
(53,00). Svoje iba týždeň staré individuálne maximum z Majstrovstiev Stredoslovenského
atletického zväzu v Martine si zlepšil o viac ako pol sekundy (51 stotín) a je na najlepšej
ceste k svojmu premiérovému štartu na vrcholnom podujatí.

„Matúš je večný limitár na vrcholné podujatia, no doposiaľ na žiadnom nebol. Som rád, že
cesta, ktorú sme si spolu nastavili pred troma rokmi, funguje úplne podľa plánov. Matúš je
len prvý rok junior a o to je to pre nás vzácnejšie. Verím, že má pred sebou skvelú atletickú
budúcnosť,“ komentoval tréner Michal Škvarka.

Havaš mal splnený limit už na banskobystrické ME do 18 rokov 2024, kde však reprezentovali vtedy
disponovanejší prekážkari Adam Boškovič a Matej Dzian. Sklamaním sa skončil aj jeho boj o účasť na
vlaňajšom Európskom olympijskom festivale mládeže v Skopje, miestenku mu v internom súboji
vyfúkol Filip Németh.

Na Hanej sa tešili z prvenstiev aj traja slovenskí mládežníci, ktorí už kvalifikačné kritérium na „svoj“
medzinárodný vrchol sezóny splnili: Miroslav Krchňavý a Nina Čanecká na MSJ a Filip Németh
na ME U18. Ďalší Banskobystričan z ŠK UMB Krchňavý vyhral svoju najsilnejšiu disciplínu 110 m
prekážok v protivetre (-1,4) za 14,12, pričom štvrtý bol Malačan Teodor Volek (15,54). Krchňavý
zvládol v Olomouci náročný program: na dvestovke pridal 3. miesto (22,52/-1,0) a na stovke bol
deviaty (11,38/0,0), zatiaľ čo Volek šiesty (11,32/-0,7). Finalistke EYOF 2025 Nine Čaneckej stačilo
na víťazstvo na juniorských 400 m prekážok pri jej druhom sezónnom štarte v jej hlavnej disciplíne aj
1:01,23 min.

Dorastenec Filip Németh si uliaty štart na prekážkových 110 m vynahradil kvalitným osobným
rekordom 37,33 s na 300-metrovej trati. Dve nové osobné maximá si z Olomouca odviezla Hana
Beňušková po absolvovaní prekážkového „dvojboja“ dorasteniek. Na stovke prekážok zabehla mimo
súťaže celkovo druhý najlepší výkon 13,93 (+0,8), na tristovke bola piata za 43,67 s, čo je pre ďalšiu
prekážkarku zo skupiny Michala Škvarku v ŠK UMB odrazový mostík pre útok na limit na ME do 18
rokov v Rieti na 400 m prekážok (1:02,30).

„Ani neviem kedy, ako a kde sa stalo, že sa zo mňa stal ,špecialistaʻ na 400 m prekážok.
(Smiech.) Matúš je tento rok už tretí limitár z našej skupiny na tejto trati po Žigmundovi
Gálovi a Katke Mičaniovej,“ poznamenal k úspechom svojich zverencov Michal Škvarka, ktorý na
túto disciplínu „nahovoril“ aj Martinu Segečovú, členku rekordnej slovenskej štafety 4×400 m na
halových MS v Toruni.
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